

ОТЧЕТ ЗА ОСЪЩЕСТВЕНИТЕ ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ ПРЕЗ 2022 г.

В края на 2022 г. към читалището работят следните самодейни състави, школи и клубове: Фолклорна група „Гьоктепе“, Детски танцов състав.

На 7 януари с кът в библиотеката бяха отбелязани 166 години от рождението на Стоян Михайловски.

На 21 януари – Бабинден, пресъздадохме обичая и организирахме конкурс „Мисис Бабинден“ 2022.

На 2 февруари с кът в библиотеката и с четене на гатанки и приказки бе отбелязана 158 – годишнината от рождението на Дядо Благо.

На 14 февруари по случай Свети Валентин и Трифон Зарезан организирахме Вечер на виното и любовта.

На 12 февруари проведохме Кукеровден.

На 19 февруари по повод 148 години от Обесването на Васил Левски децата проведоха открит урок по родолюбие „Аз знам за Левски“.

22 – 28 февруари – подготовка за Баба Марта.

На 1 март традиционно вързахме мартеници, изработени от децата, на местни жители

Отбелязахме 22 март – Първа пролет, с детско веселие

2 април – Международен ден на детската книга, бе отбелязан с образователни игри и театър за най-малките.

На 16 април - Лазаровден, лазарки обикаляха домовете и пяха за здраве и берекет.

На 27 април с кът в библиотеката отбелязахме 156 години от рождението на Пенчо П. Славейков

На 6 май организирахме празник за Гергьовден.

На 8 май отбелязахме Международния ден на БЧК.

По повод 24 май – Ден на българската просвета и култура, организирахме празничен рецитал „Върви, народе възродени!“

На 1 юни с тържество на площада – рисунки на открито, игри и забавления, отбелязахме Деня на детето.

На 9 юни – Деня на приятелството, проведохме разговор с презентация „Защо приятелството е важно?“.

На 24 юни – Еньовден, проведохме фото-конкурс „Вълшебството на цветята“.

На 27 юни с кът в библиотеката отбелязахме 172 години от рождението на Иван Вазов.

1 юли – лято в библиотеката. Занимания по интереси: Зелена библиотека, Млад художник, игри на открито и изучаване на природата.

На 18 юли с кът и презентация в библиотеката отбелязахме 185 г. от рождението на Васил Левски.

На 23 юли участвахме в организацията и провеждането на Деня на родното село.

По повод Съединението на България - 6 септември, бе уредено табло в библиотеката.

На 22 септември с беседа и кът в библиотеката отбелязахме 100 години от смъртта на Иван Вазов.

На 26 септември с кът в библиотеката отбелязахме 136 години от рождението на Ран Босилек.

На 17 октомври отбелязахме 108 години от рождението на Пейо К. Яворов, с кът в библиотеката.

На 1 ноември отбелязахме Деня на Народните будители.

На 24 декември коледарите обиколиха селото и благославяха за здраве и берекет.

Читалището работи съвместно с другите институции от селото - кметството, детската градина, пенсионерския клуб.